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Pályázati	kiírás

A	NATO	TUDOMÁNYOS	ÖSZTÖNDÍJ	PROGRAMJÁNAK	ÁLTALÁNOS	ISMERTETÉSE

A	NATO	Tudományos	Ösztöndíj	Program	(továbbiakban	Program)	lehetőséget	nyújt	a	NATO	tagországok	(továbbiakban
NATO	országok)	és	a	NATO	partnerországok	(továbbiakban	partnerországok)	kutatói	számára,	hogy	kutatásokat
végezzenek	egy	másik	NATO,	illetve	partnerországban.

A	NATO	Tudományos	Bizottsága	a	Program	bonyolítását	a	tagországok	NATO	titkárságaira	bízza.	A	NATO	országok
titkárságai	képviseletében	egy-egy	nemzeti	adminisztrátor	felelős	a	Program	napi	ügyeinek	intézéséért.	A	Tudományos
Bizottság	szabja	meg	az	általános	irányelveket	és	biztosítja	a	Program	nemzetközi	jellegét.	A	NATO	Tudományos	és
Környezetvédelmi	Igazgatósága	irányítja	a	Programot	az	összehangolt	adminisztráció	biztosítása	érdekében.

Minden	tagország	önállóan	dönt	az	általa	alkalmazott	ösztöndíj	típusokról,	a	pályázóknak	nyújtandó	pénzügyi	támogatás
összegéről,	valamint	a	támogatandó	tudományterületekről.	Ezért	az	elbírálási	szempontok	és	az	alkalmassági	feltételek
országonként	változhatnak,	de	a	sikeres	pályázatokat	tudományos	értékük	alapján	vezető	kutatókból	álló	független
bizottságok	választják	ki.	A	kutatás	témáját	a	kutatók	választják	meg.

Az	országonként	alkalmazott	nemzeti	irányelveket	a	NATO	Tudományos	és	Környezetvédelmi	Igazgatósága	honlapján	a
következő	címen	lehet	megtalálni:	http://www.nato.int/science/fel-adm.htm,	közvetlenül	a	nemzeti	adminisztrátor	címe
után.

A	támogatás	összege	országonként	változik	és	függ	az	ösztöndíj	időtartamától.	A	NATO	ösztöndíjak	alapvetően	utazási
és	tartózkodási	költségeket	fedeznek.

A	NATO	háromféle	ösztöndíjtípust	támogat,	ezek	alkalmazásatagországonként	eltérő	lehet	és	időtartamuk	is
típusonként	és	tagországonként	változhat	a	nemzeti	irányelveknek	megfelelően.

	

Magyar	nemzeti	irányelvek

1.	ÖSZTÖNDÍJTÍPUSOK

A	magyar	NATO	tudományos	ösztöndíjak	célja	PhD-vel	rendelkező	kutatók	nemzetközi	mobilitásának	elősegítése	a
különböző	tudományágakban,	az	élettudományok,	az	élettelen	természettudományok,	a	társadalomtudományok,	és	az
alkalmazott	tudományok	terén.

A	magyar	Program	keretében	az	alábbiakban	részletezett	B	(magasabb	szintű)	és	C	(vezető	kutatók	részére)	típusú
ösztöndíjak	pályázhatók	magyar,	NATO	országbeli	és	partnerországbeli	kutatók	által.

ALAPSZINTŰ	ÖSZTÖNDÍJ	(ezt	a	típust	Magyarország	nem	támogatja).
MAGASABB	SZINTŰ	ÖSZTÖNDÍJ:	PhD-vel,	vagy	annak	megfelelő	fokozattal	és/vagy	elegendő	tudományos
gyakorlattal	rendelkező	magyar	állampolgárságú	kutatók	részére,	akik	önálló	kutatást	óhajtanak	folytatni	egy
másik	NATO	vagy	partnerországban,	illetve	partnerországbeli	kutatók	részére	magyarországi	kutatásokra.
ÖSZTÖNDÍJ	VEZETŐ	KUTATÓK	RÉSZÉRE:	PhD-vel,	vagy	annak	megfelelő	fokozattal	és/vagy	jelentős
tudományos	gyakorlattal	rendelkező	magyar	állampolgárságú	vezető	kutatók	részére,	akik	egy	másik	NATO
vagy	partnerországban	óhajtanak	előadásokat	tartani	vagy	kutatást	folytatni,	illetve	NATO	vagy	partner
országbeli	kutatók	részére	magyarországi	kutatásokra	vagy	előadásokra.

A	pályázónak	még	a	pályázat	beadása	előtt	kell	önállóan	kapcsolatot	teremtenie	potenciális	fogadó
intézményével.

2.	ALKALMASSÁGI	FELTÉTELEK,	PÁLYÁZATOK	BENYÚJTÁSA

A	rendszerben	magyar,	NATO	és	partnerországbeli	kutatók	pályázhatnak,	akik	rendelkeznek	potenciális	fogadó
intézménnyel.

Mind	a	magyar,	mind	a	külföldi	fogadó	félnek	nyilatkoznia	kell	arról,	hogy	intézményében	kész	fogadni	a	jelöltet,
valamint	biztosítja	számára	a	megfelelő	munkakörülményeket	és	infrastruktúrát.

A	külföldről	(NATO	ill.	partnerországból)	közös	kutatásra	vagy	előadások	tartására	jelentkező	kutatók	nevében	a
magyar	fogadó	intézmény	nyújtja	be	a	pályázatot	a	magyar	nemzeti	adminisztrátornak.A	fogadó	intézmény
magyarországi	székhellyel	kell,	hogy	rendelkezzen.	Azok,	akik	a	beadási	határidőhöz	képest	két	éven	belül	már
részesültek	NATO	ösztöndíjban,	nem	pályázhatnak.	A	pályázat	benyújtásának	lehetősége	nincs	korhatárhoz	kötve.
A	jelentkezési	lapon	megadottakhoz	képest	minden	változtatást	engedélyeztetni	kell	a	nemzeti	adminisztrátorral.

A	Program	követelményei	közé	tartozik,	hogy	a	kedvezményezettek	az	ösztöndíj	lejárta	után	visszatérjenek	saját

http://www.nato.int/science/fel-adm.htm


hazájukba.

Lényeges	feltétel	a	jelentkezők	számára	egy	olyan	nyelv	magas	szintű	ismerete,	melyen	folyékonyan
kommunikálhatnak	fogadó	partnereikkel.	A	Magyarországra	érkező	külföldi	kutatók	magyar	nyelvismerete
előnynek	számít.	A	nyelvi	készséget	igazolni	nem	szükséges,	de	a	pályázatban	nyilatkozni	kell	arról,	hogy	a
jelentkező	megfelelő	jártassággal	bír	a	fogadó	partnerrel	egyeztetett	közös	munkanyelvben.

3.	AZ	ÖSZTÖNDÍJAK	IDŐTARTAMA

A	B	típusú	ösztöndíjak	időtartama	három	hónap,	a	C	típusúé	1-3	hónap.	További	meghosszabbítás	nem	lehetséges,
valamint	újabb	pályázat	beadására	az	előző	pályázat	beadásától	számított	2	éven	belül	nincs	mód.	Az	ösztöndíjakat
a	döntéstől	számított	12	hónapon	belül	meg	kell	kezdeni.	Ellenkező	esetben	a	pályázó	elveszti	az	ösztöndíjat,
hacsak	előzetes	engedélyt	nem	kap	a	halasztásra.

4.	A	TÁMOGATÁS	ÖSSZEGE

A	NATO	és	partnerországbeli	pályázók	havi	40.000	belga	franknak	megfelelő	összeget	kapnak	magyarországi
szállás-	és	megélhetési	költségeikre.	A	külföldre	utazó	magyar	állampolgárok	az	Oktatási	Minisztérium	által
használt	hivatalos	napidíjtáblázat	arányainak	segítségével	kiszámolt	havi	ösztöndíjat	kapnak.	Útiköltségként	turista
osztályú	repülőjegyet,	illetve	másodosztályú	vonatjegyet	kell	figyelembe	venni.	Autóval	történő	utazás	esetén	a
másodosztályú	vonatjegy	ára	a	mérvadó.	A	pályázatban	előre	jelzett	-	a	fogadó	országban	rendezett	és	az	ösztöndíj
témájával	kapcsolatos	-	konferencián	való	részvételre	külön	hozzájárulás	adható	(részvételi	díj,	egyéb	kapcsolódó
költségek).	Az	ösztöndíj	idejére	a	nyertes	pályázók	utazási	baleset-	és	egészségbiztosítást	is	kapnak.	A	támogatás
és	az	elszámolás	gyakorlati	kérdéseivel	összefüggő	részletes	szabályozást	az	ösztöndíjas	időszak	előkészítése	során
ismerheti	meg	a	sikeres	pályázó.

5.	AZ	ÖSZTÖNDÍJASOK	JELENTÉSI	KÖTELEZETTSÉGEI

Az	ösztöndíj	befejezése	után	két	hónapon	belül	zárójelentést	kell	készíteni	(lásd	a	mellékelt	nyomtatványt).	A
jelentésben	részletezni	kell	a	végzett	tudományos	munka	eredményeit,	a	felmerült	nehézségeket,	a
továbbfejlesztés	lehetőségeit,	az	ösztöndíj	tudományos	értékeit.	A	jelentésnek	tartalmaznia	kell	a	fogadó	partner
értékelő	megjegyzéseit	az	ösztöndíjas	kutató	tudományos	tevékenységének	kölcsönös	hasznáról	és	eredményéről.

6.	A	BÍRÁLÓ	BIZOTTSÁG	ÖSSZETÉTELE

A	pályázatokat	egy	négy	tagból	és	egy	elnökből	álló	bizottság	bírálja	el,	melynek	tagjai	különféle
tudományterületeken	tevékenykedő	független	tudósok,	elnöke	a	NATO	Tudományos	Bizottságának	magyar	tagja.	A
Bizottság	döntésének	alátámasztásához	további	szakértőket	kérhet	fel.	A	Bizottság	a	szakértők	javaslatát	is
figyelembe	véve	dönt	az	ösztöndíjak	odaítéléséről.	A	pályázók	a	pályázat	beadásának	határidejétől	számított	max.
három	hónapon	belül	értesítést	kapnak	a	döntés	eredményéről.

7.	ELBÍRÁLÁSI	SZEMPONTOK

A	pályázatokat	azok	tudományos	értékei	alapján	bírálják	el.	A	támogatás	önálló	tudományos	előélet	alapján	adható.
A	Bíráló	Bizottság	figyelembe	vesz	vezető	magyar	és	nemzetközi	tudományos	intézmények	által	adott
referenciákat.	A	bírálat	során	alapvető	fontosságú	a	kutatási	javaslat	igényes	és	megfelelő	részletezettségű
kifejtése,	a	pályázó	és	a	fogadó	intézmény	minősítése,	valamint	a	mindkét	oldalon	elvárt	kölcsönös	haszon.

8.	A	PROGRAM	MAGYARORSZÁGI	MEGHIRDETÉSE

A	Program	részben	a	nemzeti	adminisztrátor	által	elkészített	szórólapokon	és	egyéb	oktatási	minisztériumi
kiadványokban	kerül	meghirdetésre,	a	felsőoktatási	intézmények,	és	egyéb	intézmények	széleskörű
tájékoztatásával	egyidejűleg.	Ezen	kívül	a	felhívás	megjelenik	napilapokban,	tudományos	periodikákban	és	az
Interneten.	A	pályázattal	kapcsolatos	kitöltendő	nyomtatványok	itt	tölthetők	le:

Formanyomtatvány	(angol)
Válaszlevél

9.	JELENTKEZÉSI	HATÁRIDŐK

A	beadott	pályázatokat	évente	két	alkalommal,	a	május	15	illetve	az	október	31.-i	beadási	időpontokhoz	igazodóan
bírálja	a	Bíráló	Bizottság.

10.	A	PROGRAM	HAZAI	KEZELÉSE

A	Program	kezelése	független	a	többi	hazai	ösztöndíjas	programtól.	A	Program	bonyolításáért	az	Oktatási
Minisztérium	Kutatás-fejlesztési	Helyettes	Államtitkárságának	Kutatás-fejlesztési	Nemzetközi	Főosztálya	felelős.
Mivel	a	Program	folyamatos	pályázási	lehetőséget	biztosít,	a	mindenkor	érvényes	pályázati	felhívás	tekintetében	az
Oktatási	Minisztérium	honlapján	http//www.om.hu	(Kutatás	/Pályázatok	/NATO	Ösztöndíj	Program)	szereplő
kiírás	a	mérvadó.

Nemzeti	adminisztrátor:	MURÁNYI	Béla	tanácsos

Oktatási	Minisztérium	Kutatás-fejlesztési	Helyettes	Államtitkársága

NATO	TéT	Titkárság
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